

“7”项活动齐发力 “1”生有幸跟党走

和庄镇“庆祝建党百年”活动走深走实

本报讯 近期,新郑市和庄镇围绕“庆祝建党一百周年”,组织开展“学党史、忆初心,献礼百年华诞”主题系列活动,7项活动齐发力,形式多样、精彩纷呈,共庆建党百年走深走实、深入人心。

乡村合唱队,红歌诉深情。和庄镇组建乡村红歌合唱队伍,通过音乐微党课学党史,先后参加新郑市“永远跟党走 奋进新时代”庆祝建党100周年合唱比赛(乡镇组)和郑州市庆祝中国共产党成立100周年社区(村)群众合唱比赛,获得一等奖。

走访慰问老党员,走村入户送温暖。为弘扬党的光荣传统和优良作风,充分体现党组织对困难党员的关心和爱护,在“七一”来临之际,和庄镇领导班子带着慰问品和慰问金来到困难党员家中走访慰问,向他们致以节日的问候,并叮嘱他们要好好保重身

体,感谢他们的无私奉献。

重温入党誓词,重忆初心再启航。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”面对鲜艳的党旗,和庄镇老党员重温入党誓词,不忘初心、牢记使命,让红色精神融入血脉。

学党史谈体会,“向党说句心里话”活动入人心。和庄镇各村支部书记带领村“两委”干部和村党员深入开展党史学习教育,对党的奋斗历程、理论成果、伟大成就、光荣传统、优良作风、革命精神等进行学习。

谈期望、讲变化,50年老党员寄语活动。和庄镇通过采访老党员,剪辑、转发老党员寄语微视频,让年轻党员更加明白今天的幸福生活来之不易,懂得了不能因为困难就放弃,不能因为没有回报就不去付出,要向老党员学习,成为能担起党和国家重任的人。

感悟祖国强大,同观建党百年。7月1日上午8点,和庄镇组织全体党员干部观看了建党100周年大会直播。会后,党员干部纷纷表示,要紧盯国家谋划的大事,立足自身工作,扎根基层,干好为民服务小事。

表彰先进树榜样,谋篇布局再加压。7月1日下午3点,和庄镇“两优一先”表彰大会召开,会议集中表彰了一批优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织,并为50年党龄老党员颁发纪念章。镇党委书记唐永刚在讲话中要求党员干部聚焦“九项工程”,把践行乡镇工作“三结合”要求体现在产业发展、乡村振兴和三大攻坚上,以“四个一流”奋力绘就和庄现代化田园临空经济强镇宏伟蓝图,以党的建设高质量推动经济社会发展高质量。

记者 杨宜锦 通讯员 王树中

“智慧党务”一机多能

提增基层党建质量



本报讯 在基层党群服务中心,往往会有许多人咨询办理党组织业务,如怎样办理党员关系转移的、如何进行入党申请的?也有一些新党员对如何开展民主生活会或是如何开展党员评议工作不太清楚,仅依靠村委干部一一讲解,难免会力不从心,这时,政务自助一体机就派上用场了。最近,新郑市政务服务和大数据管理局推出的“智慧党务”功能,满足了党员群众对党务知识的学习需求。

“智慧党务”分为“我要入党”“党务学习”“党规党章”和“重要讲话”4个功能板块。选择对应模块,不仅可进行入党流程的学习、入党申请材料的打印、党务材料撰写参考模板预览,还可以通过浏览讲话材料和观看视频学习党章党规和开展党组织生活会,真正实现资料可查、表格可打、视频可看。

今年以来,新郑市政务服务

和大数据管理局以“智慧党建”为引领,围绕自助终端机服务,在市委组织部的业务指导下,全省范围内首次尝试将党建工作和政务自助终端有机结合,率先在政务自助终端上线了“智慧党务”功能,真正实现了“一机多能”。“智慧党务”功能的上线,不仅实现了党建信息的智慧运用、自助服务,也是贯彻落实党史学习教育、“学党史办实事”活动的具体体现。

“2021年,我们将为200余个村(社区)配备政务自助终端,此项工作被列入2021年新郑市十大为民实事。我们将借助不断丰富和完善‘智慧党务’自助功能,打造群众家门口的‘便民服务超市’和‘自助党务服务点’,实现党员群众办事不出村的目标。”新郑市政务服务和大数据管理局局长马纯杰介绍。

记者 杨宜锦 通讯员 鲁东超 贾湘峰 文/图

新郑市自然资源和规划局不动产登记中心

不动产登记服务进社区

本报讯 “我们这个证和其他小区的证有啥区别?”“这个虽然是安置房,但也属于市场化商品房,交易、抵押贷款等业务都能办理。”7月5日,新郑市香江龙湾社区内,居民耿女士向不动产登记中心工作人员询问。当天,为更好地宣传不动产登记知识,增进广大群众对不动产登记相关政策法规、办事流程的了解,新郑市自然资源和规划局不动产登记中心工作深入社区,开展不动产登记宣传、发证活动。

活动中,中心工作人员通过悬挂宣传标语、发放不动产办事指南宣传册、现场解答咨询等方式,向群众讲解了不动产登记“首次登记”“预告登记”“抵押登记”“转移登记”等业务办理所需资料、流程及办理时限,宣传不动产实施“当场办、当天办”“全市通办”等便民政策,指导群众使用不动产登记“网上申请、查询、缴费”等“互联网+不动产”自助服务,引导香江龙湾社区棚改安置30余户业主领取不动产权证书,同时收集群众对不

动产登记工作的意见和建议,以求在今后工作中更进一步。此次活动有百余群众参加,共发放宣传册127份,接受现场询问20余次,发放不动产权证书31本。

下一步,新郑市自然资源和规划局不动产登记中心将继续秉持“以人民为中心”的服务理念,把工作干在实处,着力提高办事效率和服务质量,努力创造更加便捷、高效、优质的登记服务。

记者 杨宜锦 通讯员 白志煌 王银歌

新郑市自然资源和规划局

开展第31个“全国土地日”宣传活动

本报讯 6月25日是第31个“全国土地日”,新郑市自然资源和规划局组织开展以“节约集约用地 严守耕地红线”为主题的形式多样的宣传活动,普及土地政策和法律知识,引导广大群众增强底线思维和法治观念,提高耕地保护意识,全面促进资源节约,形成共同保护耕地和节约集约用地的良好局面。

此次宣传活动,新郑市自然资源和规划局组织近百人参与,通过现场集中宣传、新媒体手段、手机短信和电视飞播等多种贴近群众生活的方式进行广泛宣传,营造浓厚氛围。

现场实地宣传采取“3+7”宣传模式进行,选取龙湖镇、郭店镇和孟庄镇3个自然资源管理任务较重的乡镇作为此次现场集中宣传点。工作人员向群众发放宣传页、手提袋、小扇子等物品,对现场设置的耕地保护、农村乱占耕



地建房和土地卫片整治、“一网两长”、党史学习教育、安全生产、不动产登记等宣传展板向群众一一讲解,现场解答群众提出的各种问题疑惑。其余7个自然资源基层站所同步开展宣传活动。

10余辆基本农田巡查车在3个宣传点进行广播宣传后,在龙湖

镇宣传点集合整备,组成宣传车队,在各乡镇巡回播放耕地保护相关政策和宣传口号,深入各乡镇主要街道向群众发放政策宣传彩页。同时通过电视飞播、抖音、LED显示屏、手机短信等多种渠道,达到全方位立体宣传效果。

记者 杨宜锦 文/图

郑州航空工业管理学院社会实践基地

落户观音寺镇



本报讯 7月4日,一群来自郑州航院民航学院的学生来到新郑市观音寺镇“水果森林”。

一大早,学生们就来到了观音寺镇祥和农业“水果森林”,一头钻进果园,开始了直播……

原来,为大力做好营商环境、促进农民增收致富、助力乡村振兴,观音寺镇在“用脚步丈量乡村”过程中,积极走进涉农企业,助销售、帮企困,出良策、解难题。对于拥有着1000余亩果园面积的祥和农业“水果森

林”,观音寺镇积极奔走联络、穿针引线,最终,郑州航空工业管理学院“社会实践基地 志愿服务基地”落户祥和和农业园区。

连日来,同学们针对当地的特色果园经济,对果园体验营销模式调研,从生产链到销售市场,以走访调查、实地采摘、环境调研、直播带货等方式深入乡村,为当地经济发展建言献策,用所学知识倾情助力乡村振兴。记者 杨宜锦 通讯员 付锐 文/图